



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 43
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

„ 19 ” червня 2020 року

м. Вінниця

Головував: голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, голова облдержадміністрації
СКАЛЬСЬКИЙ В.В.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком), члени обласного оперативного штабу з питань запобігання занесенню та поширенню на території Вінницької області гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

I. Про посилення контролю за дотриманням протиепідемічних заходів на ринках, у торговельно-розважальних центрах та магазинах

СЛУХАЛИ: директора ДУ «Вінницький обласний лабораторний центр МОЗ України» Зайцеву В.Г., директора Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Грабович Л.О.

У зв'язку з тим, що станом на 18.06.2020 року показник інцидентності захворюваності в області становить 21.18, показник завантаженості ліжок – 40.94, показник охоплення тестуванням – 88.57, що **не відповідає умовам** послаблення карантину, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів» пропонується посилення протиепідемічних заходів на території області.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

Комісія вирішила:

1. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, керівникам об'єднаних територіальних громад:

взяти під особистий контроль забезпечення виконання пунктів 3, 6, 7, 12 і 13 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів" враховуючи попередні рішення обласної КТЕБ та НС від 12 червня 2020 р. №41 та від 17 червня 2020 р. №42;

з метою вживання скоординованих протиепідемічних заходів провести моніторинг виконання прийнятих рішень місцевими комісіями з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, особливу увагу звернути на завдання щодо посилення карантинних заходів, про що поінформувати обласну КТЕБ та НС до **03 липня 2020 року**;

у випадку ускладнення епідемічної ситуації на території окремих населених пунктів області (району, міста, ОТГ) невідкладно ініціювати проведення позачергових засідань відповідних комісій ТЕБ та НС з метою вжиття дієвих заходів щодо посилення карантину та інформування керівника робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації.

Термін: невідкладно

II. Щодо посилення карантинних заходів в закладах освіти області

СЛУХАЛИ: заступника голови обласної державної адміністрації Івасюка І.Д.

У зв'язку із адаптивним карантинном почали відновлювати роботу заклади дошкільної освіти.

Так, станом на 18 червня 2020 року поновлено роботу 68 закладів дошкільної освіти для 2110 дітей у 11 районах та містах області.

В закладах освіти області проводяться в обмежувальному режимі групові заняття (до 10 осіб), підготовка до ЗНО, практична частина виконання навчальних програм, захист дипломів, оформлення документації тощо.

Однак, через погіршення епідеміологічної ситуації в області, зростання кількості хворих,

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення,

Комісія вирішила:

1. На засіданнях відповідних комісій техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування розглянути питання щодо обмеження роботи закладів дошкільної освіти.

2. Засновникам закладів освіти спільно з керівниками закладів освіти забезпечити додержання протиепідеміологічних вимог.

Термін: невідкладно

Контроль за виконанням рішення питання II покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Івасюка І.Д.

III. Про алгоритм роботи санітарно-карантинних пунктів (далі – СКП) при перевірці автобусів, які здійснюють перевезення пасажирів на міжобласних та міжнародних маршрутах загального користування

СЛУХАЛИ: заступника голови обласної державної адміністрації Піщика О.В.

У зв'язку з відновленням роботи санітарно-карантинних пунктів на території області, відповідно до протоколу обласної комісії ТЕБ та НС від 12.06.2020 року №41, пропонується затвердити алгоритм їх роботи.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

Затвердити алгоритм роботи санітарно-карантинних пунктів при перевірці автобусів, які здійснюють перевезення пасажирів на міжобласних та міжнародних маршрутах загального користування, згідно з додатком 1 та забезпечити його виконання.

Термін: невідкладно

Контроль за виконанням даного рішення питання III покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Піщика О.В.

IV. Щодо посилення обмежувальних карантинних заходів на підприємствах, в установах та організаціях незалежно від форми власності, закладах громадського харчування, загальноосвітніх навчальних закладах, на об'єктах, що надають послуги з поселення, а також в банківських установах та в роботі агропромислових ринків, за виключенням установ, закладів сфери охорони здоров'я, соціального захисту населення області та об'єктів критичної інфраструктури.

СЛУХАЛИ: начальника Головного управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області Сидорука Г.П.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1. Керівникам закладів, установ, організацій всіх форм власності, в межах компетенції, забезпечити:

- в залежності від обсягів виконуваної роботи та навантаження на трудовий колектив, розгляд питання щодо присутності працівників в закладах установах, організаціях в кількості не більше 50% від штатного розпису, за виключенням закладів сфери охорони здоров'я та соціального захисту і критичної інфраструктури;

- розміщення працівників в робочих кабінетах з розрахунку 1-2 спеціалісти в одному приміщенні;

- чистку фільтрів пристроїв для охолодження повітря (кондиціонерів), а також скасувати особисті прийоми громадян;

носіння в місцях концентрації працівників та відвідувачів засобів індивідуального захисту, зокрема масок.

2. Власникам (орендарям) закладів громадського харчування забезпечити:

- присутність відвідувачів в кількості не більше 50% від загальної кількості посадкових місць;

- організацію та проведення банкетів здійснювати лише при наявності в закладі окремих банкетних залів, при цьому кількість присутніх на банкеті не має перевищувати 10 осіб.

В разі відсутності окремих банкетних залів організація та проведення банкетів забороняється.

3. Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (Буняк В.В.) рекомендувати батьківським комітетам загальноосвітніх закладів утриматись від проведення випускних вечорів та різноманітних екскурсій і подорожей.

4. Директорам, власникам об'єктів, що надають послуги з поселення: забезпечити заповнюваність закладу не більше, ніж на 50% від потужності об'єкту.

5. Керівникам банківських установ: не допускати скупчення населення біля розрахункових терміналів та банкоматів, які розміщені всередині приміщення, особливо у дні прийому платежів та отримання заробітної платні.

6. Головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, керівникам об'єднаних територіальних громад, спільно з власниками об'єктів торгівлі, агропродовольчих ринків забезпечити організацію діяльності торговельного місця в шаховому порядку (через одне торговельне місце, відповідно через день). Про проведену роботу **щочетверга** інформувати обласну комісію ТЕБ та НС через Департамент з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами облдержадміністрації.

Термін: невідкладно

Контроль за виконанням рішення **IV питання** покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

V. Щодо надання звітних матеріалів з діяльності рейдових груп з контролю за додержанням перевізниками санітарних та протиепідемічних заходів під час дії карантину відповідно до пункту І.ІІ. протоколу комісії ТЕБ та НС від 12 червня 2020 року №41

СЛУХАЛИ: першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1. Головному управлінню національної поліції у Вінницькій області (Іщенко І.В.), управлінню патрульної поліції у Вінницькій області (Усеїнов Р.С.) проводити зупинку автобусів, які здійснюють міжобласні та міжнародні пасажирські перевезення на території Вінницької області та перевіряти вимоги дотримання постанови Кабінету Міністрів України №392 від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів».

2. Інформацію щодо проведеного контролю за додержанням перевізниками санітарних та протиепідемічних заходів під час дії карантину подавати **щочетверга** управлінню розвитку транспорту облдержадміністрації (Мизюк В.І.).

3. Управлінню розвитку транспорту облдержадміністрації (Мизюк В.І.) **щочетверга до 16.00 години** надавати узагальнену інформацію для доповіді голові обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Термін: невідкладно

Контроль за виконанням даного рішення **питання V** покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Піщика О.В.

VI. Щодо перегляду режиму роботи окремих підприємств, установ та організацій

СЛУХАЛИ: першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

У зв'язку з послабленням карантинного режиму збільшилась кількість пасажирів в громадському транспорті, які прямують до місця роботи і назад з 8.00 годин до 10.00 годин та з 17.00 годин до 19.00 годин, що призводить до скупчення пасажирів на зупинках громадського транспорту та максимально дозволеної наповненості пасажирами автобусів, тролейбусів, трамваїв.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорень,
Комісія вирішила:

1. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, керівникам територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад з метою зменшення потоку пасажирів в громадському транспорті, які прямують до місця роботи і назад в години найбільшого навантаження на транспорт, розглянути питання щодо перегляду режиму роботи органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, сфери обслуговування, розташованих на відповідній території.

2. Керівникам структурних підрозділів обласної державної адміністрації, керівникам територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, головам районних державних адміністрацій, міським головам міст обласного значення, головам об'єднаних територіальних громад проінформувати обласну комісію ТЕБ та НС про проведену роботу, в межах компетенції, відповідно пункту 1. до **24 червня 2020 року**.

3. Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку облдержадміністрації (Мережко В.М.) проінформувати обласну комісію ТЕБ та НС, в межах компетенції, відповідно пункту 1. до **01 липня 2020 року** щодо режиму роботи підприємств та організацій сфери обслуговування.

Термін: невідкладно

Контроль за виконанням рішення **VI питання** покласти на першого заступника голови обласної державної адміністрації Здітовецького С.Г.

Голова комісії – голова обласної державної адміністрації



Владислав СКАЛЬСЬКИЙ

№ 01-18/771
19.06.2020

Перший заступник голови комісії –
перший заступник голови
облдержадміністрації

Сергій ЗДІТОВЕЦЬКИЙ

Заступник голови комісії,
Директор Департаменту з питань
оборонної роботи, цивільного захисту та
взаємодії з правоохоронними органами

Сергій ВОВЧЕНКО

В.О. секретаря комісії

Сергій ДЕВ'ЯТИЙ

Додаток № 1

До протоколу обласної комісії
з питань ТЕБ та НС
(від 19.06.2020 року № 43)

**Алгоритм роботи санітарно-карантинних пунктів (далі – СКП)
при перевірці автобусів, які здійснюють перевезення пасажирів на
міжобласних та міжнародних маршрутах загального користування**

1. На СКП працівниками Головного управління національної поліції у Вінницькій області, управління патрульної поліції у Вінницькій області проводиться зупинка автобусів, які здійснюють міжобласні та міжнародні пасажирські перевезення.

2. Перевіряється вимога дотримання постанови Кабінету Міністрів України №392 від 20.05.2020 року №392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів», в частині дозволеного перевезення пасажирів в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб. У разі здійснення перевезення до/з регіону, в якому не застосовується послаблення протиепідемічних заходів, дозволяється перевезення в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови розсадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду.

3. Здійснюється перевірка наявності у пасажирів та водія автобуса засобів індивідуального захисту у (респіраторів або захисних масок, в т.ч. виготовлених самостійно), які мають щільно прилягати до обличчя і закривати як рот, так і ніс.

4. Пасажирам для безперешкодного пересування по території області необхідно мати при собі документи, що посвідчують особу.

5. Медичним працівникам при необхідності проводити температурний скринінг водію та пасажирам автобуса за допомогою безконтактного термометра.

6. Рекомендувати автомобільним перевізникам, які здійснюють пасажирські перевезення на міжобласних та міжнародних маршрутах загального користування, забезпечити наявність у водіїв безконтактних термометрів та проводити температурний скринінг пасажирів при посадці до автобуса.

7. У випадку виявлення підвищення температури тіла у пасажирів або водія вище 37.2 С°; особа направляється до спеціалізованих медичних закладів із дотриманням санітарно-медичних вимог.
